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Η Μελίτη τίμησε τον Προφήτη Ηλία με 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε την Κυριακή 20 Ιουλίου 
2025, ο Όρθρος και η Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Κοιμητηριακό Ιερό Ναό του Προφήτου Ηλιού 
στη Μελίτη Φλώρινας.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο οποίος κατάγεται από τη Μελίτη, 
συλλειτουργούντος του Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης,
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου.

Παρόντες στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία ήταν:

Ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Βασίλειος Γκιουλέκας
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Ο Βουλευτής Π.Ε. Φλώρινας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φλώρινας κ. Αθανάσιος Τάσκας

Ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης

Ο Δήμαρχος Πρεσπών κ. Γεώργιος Στεργίου

Ο Διοικητής του 1ου Συντάγματος Πεζικού Φλώρινας Συνταγματάρχης κ. 
Στέφανος Δοξάκης

Τοπικές αρχές, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος ευλαβών πιστών.

Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος 
αναφέρθηκε στη βιοτή και στα χαρίσματα του Προφήτου Ηλιού, αναδεικνύοντας 
τη δυναμική προσωπικότητά του και τα επίκαιρα μηνύματα που αναβλύζουν από τη 
ζωή του προφήτου της Παλαιάς Διαθήκης. Με συγκίνηση αναφέρθηκε στην 
ιδιαίτερη πατρίδα του, τη Μελίτη, την οποία, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, «ποτέ 
δεν ξεχνώ».

Πριν την απόλυση, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος, ο 
οποίος ευχαρίστησε εγκάρδια τον Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς για 
την τιμητική του παρουσία στη μεγάλη αυτή πανήγυρη. Με λόγο γεμάτο συγκίνηση 
και πνευματικότητα σημείωσε: «Η Ελλάδα δεν τελειώνει εδώ, από εδώ αρχίζει», 
υπογραμμίζοντας τον ιδιαίτερο ρόλο της Μακεδονικής γης στον πολιτισμό και 
στην πίστη του Γένους μας. Εξέφρασε την χαρά του, για την παρουσία του κ. 
Υφυπουργού Εσωτερικών και όλων των τοπικών αρχών στη φετινή εορτή.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε τέλος να ευχαριστήσει θερμά τον εφημέριο της 
Ενορίας π. Γεώργιο Παπούλια για την αγάπη και την προθυμία που δείχνει στη 
διακονία των ανθρώπων όλα αυτά τα χρόνια της ιερατικής του πορείας.

Επίσης ευχαρίστησε τους Ιεροψάλτες, την Εκκλησιαστική Επιτροπή και όλους όσοι 
συνέβαλαν στην προετοιμασία και τέλεση της φετινής πανηγύρεως, η οποία όπως 
τόνισε ήταν διπλή, εξαιτίας και της ευλογημένης παρουσίας του Μητροπολίτου κ. 
Ιουστίνου.












